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YBaxaemnuii Bsauecnas! 1. [In1g BeiOopa MeTofa onepaluyd Heo0X0OUMO 3HATh IPUUYUHY
IBYCTOPOHHETO BapuKOIleJiie. ITO TMilaBHOE. [Ipu IByCTOPOHHEM BapHKOleJjie MOTOLOM BhIGOpa
SIBJISIETCS JallapoCcKonnyeckas MeToguKa. 2. f He Biafelo nHopMaurel 0 MeTOgUKax oneparui,
UCIIOJIb3YEMEIX B BEHIIIENIEpedYuCIeHHbIX BaMu nieHTpax. Metop, npennoxeHHb H. A, JIonaTKUHEIM -
HaJI0XKeHHe pPa3rpy304YHOro MPOKCUMAJIbHOTO UIIMOTECTUKYIISIPHOTO aHaCTOMO3a UJIM aHaCTOMO3a
TECTUKYJISIPHOX BEHHI C 3IIUTaCTPaJIbHOM.



